

# Byla smrt policisty výsledkem praktik BIS?

Počátkem letošního dubna uplynul jeden rok od hrdinné smrti policisty, dvaapadesátiletého důstojníka Stanislava Podepřela, který zahynul při explozi bomby na policejní stanici v Předmostí u Přerova.

K výbuchu tam došlo dne 12. března 1999, přesně v den, kdy se naše republika stala členem paktu NATO. Stanislav Podepřel byl s těžkými zraněními převezen do nemocnice, kde tři týdny poté zraněním podlehl. Podle některých a v poslední době stále častějších domněnek, se však nejednalo o nějaký náhodný výbuch, nýbrž naopak o podlý a promyšlený atentát, který měl za cíl tohoto čestného policistu zlikvidovat. Množí se dokonce určitá podezření, že do onoho výbuchu v Předmostí byla zapojena i tajná Bezpečnostní informační služba (BIS). Je známo, že Podepřel byl v mnoha souvislostech velmi nepohodlným zejména současnému důstojníku BIS, kpt. Vladimíru Hučínovi. Hučín jako bývalý disident proslul jako velký odborník na výbušniny a trhaniny, s jejichž pomocí dříve bojoval proti komunismu. Tento disident ještě v předlistopadové době Podepřelovi jako příslušníku SNB vyhrožoval smrtí.

V Hučínových rehabilitačních procesech z 90. let měl právě Stanislav Podepřel vystupovat jako velmi „nepohodlný“ svědek, jenž by mohl narušit zdárný proces současných rehabilitací kapitána BIS, týkajících se Hučínovy předlistopadové teroristické činnosti. I plno dalších logických úvah, rozborů a dedukcí ukazuje na fakt, že tajemná souvislost velmi podivných okolností výbuchu v Předmostí se jménem Vl. Hučina není nepravděpodobná. Tomu mimo jiné nasvědčuje i chování BIS v otázce vyšetřování této i několika dalších explozí z poslední doby, jakož i fakt, že vůbec nebylo zdůvodněno, proč byl Hučín nakonec odvolán z vyšetřovacího týmu „Výbuch“, jenž měl vyšetřování těchto ex-

plozí na starosti. Hučín jakékoliv spojení mezi vraždou Podepřela a svoji osobou či tajnou službou BIS pochopitelně popírá.

Stanislav Podepřel patřil ke statečným a čestným policistům, kteří po listopadu 89 nepřevlékli kabát. Nebál se ani pomsty těch, proti nimž kdysi spravedlivě bojoval a kteří se po listopadovém převratu dostali k moci. Až do své smrti zůstal opravdovým příznivcem komunistických idejí, pro něž vlastně žil a za které nakonec i položil svůj život. Čest jeho památce! (en)

*Špigl 1.6.2000*